Задания для учащихся
Тема «Причины возникновения геоэкологических проблем»
Инструкция:
1) изучите презентацию с образцом выполнения; 
2) решите тест из 10 вопросов;
3) загрузите выполненное задание на страницу курса.

1. При развитии какого из перечисленных видов экономической деятельности выбросы в атмосферу загрязняющих веществ наибольшие?
1) растениеводство и лесное хозяйство
2) производство продуктов питания
3) производство транспортных средств
4) производство электроэнергии на ТЭС

2. Установите соответствие между примером хозяйственной деятельности и типом природопользования, к которому он относится. К каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго. 
ПРИМЕР ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
А)осушение болот в верховьях рек
Б)комплексное использование добываемого сырья
В)создание лесополос в степной зоне
ТИП ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ
1)рациональное
2)нерациональное

3. Установите соответствие между примером хозяйственной деятельности и типом природопользования, к которому он относится. К каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго. 
ПРИМЕР ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
А)избыточное орошение в засушливых районах
Б)комплексное использование добываемого сырья
В)добыча полезных ископаемых открытым способом
ТИП ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ
1)рациональное
2)нерациональное

4. Примером рационального природопользования является
1)вырубка лесов в долинах рек
2)строительство ГЭС на равнинных реках
3)производство бумаги из макулатуры
4)осушение болот в верховьях малых рек

5. Какое из перечисленных мероприятий способствует развитию эрозии почвы в земледельческих районах?
1)регулярная распашка склонов
2)террасирование склонов
3)посадка лесополос между полями
4)посев зерновых без предварительной вспашки

6. Примером рационального природопользования  является
1)извлечение одного компонента при переработке полиметаллических руд
2)распашка земель вдоль склонов
3)избыточное орошение в засушливых районах
4)создание полезащитных лесополос в степной зоне

7.Одной из причин образования «кислотных дождей» является 
1)избыточное орошение в засушливых районах
2)осушение болот в верховьях рек 
3)сокращение площади лесов
4)работа металлургических предприятий

8. Большое количество парниковых газов выбрасывается в атмосферу в результате работы
1)гидроэлектростанций
2)тепловых электростанций
3)приливных электростанций
4)атомных электростанций

9. Примером нерационального природопользования является 
1)проведение снегозадержания в зимнее время
2)использование металлолома в чёрной металлургии 
3)создание системы оборотного водоснабжения на промышленных предприятиях
4)распашка крутых склонов

10. Защите почв от ветровой эрозии в степной зоне способствует
1)высаживание кустарников и деревьев
2)распашка территории
3)создание карьеров
4)внесение минеральных удобрений

